

Управление научных исследований
информационно-аналитический отдел

Информационное сообщение о выставке

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в **22-ой университетской выставке научных достижений в рамках Недели науки Герценовского университета.**

Выставка будет проводиться с **17 по 18 апреля 2018 года** в фойе Колонного зала, малом фойе Голубого зала и в Голубом зале студенческого ДК университета (наб. р. Мойки, 48, к. 4).

Цель выставки – информирование университетской и городской общественности о достижениях научной деятельности структурных подразделений университета; повышение инвестиционной привлекательности результатов научно-исследовательской деятельности университета.

ВЫСТАВКА НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАЗРАБОТОК СТУДЕНТОВ будет проводиться в Голубом зале по следующим разделам:

1. Разработка в области гуманитарных и общественных наук.
2. Разработка в области естественных и точных наук.
3. Разработка в области информационных технологий.
4. Художественно-творческая работа.

На выставку могут быть представлены **экспонаты**, разработка которых была завершена в период с **мая 2017 г. по апрель 2018 г. (включительно)**.

ЗАЯВКИ ЗАПОЛНЯЮТСЯ С ПОМОЩЬЮ ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЫ, РАЗМЕЩЕННОЙ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ. ССЫЛКИ НА ФОРМЫ РАЗМЕЩЕНЫ НА САЙТЕ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА В РАЗДЕЛЕ «НАУКА. ВЫСТАВКИ» <http://vistavka.herzen.spb.ru>

После заполнения формы (нажатия кнопки «Отправить заявку») сгенерированная «Заявка на участие в выставке» в формате .pdf будет направлена на адрес электронной почты, указанный Вами в заявке.

Полученную «Заявку на участие в выставке» необходимо распечатать, подписать у руководителя структурного подразделения и представить *в информационно-аналитический отдел управления научных исследований* (5 корп., 3 этаж, 303 комната, тел. 571-55-40, доб. 36-46) в срок до 27 марта 2018 г.

В рамках выставки будет проходить:

1. **Конкурс научных, научно-технических, научно-методических и инновационных разработок в рамках выставки научных достижений ученых университета.**
2. **Конкурс в рамках выставки научно-исследовательских разработок студентов.**
3. **Конкурс в рамках выставки научно-исследовательских разработок аспирантов.**

Конкурсы проводятся по номинациям, соответствующим разделам выставок.

Все представленные заявки будут проходить предварительный отбор на предмет соответствия условиям участия в выставке. Окончательный список экспонатов, допущенных к участию в выставке и конкурсе, будет размещен на официальном сайте университета не позднее 9 апреля 2018 года.

Лучшие экспонаты выставки по итогам конкурса будут отмечены Дипломами первой степени и денежными премиями, Дипломами второй степени и Почетными грамотами. Также учрежден Специальный Диплом и Премия ректора.

Во время работы выставки возможно проведение презентаций конкурсных работ. Для составления программы презентаций в **Заявках** следует указать дату, время и продолжительность планируемой презентации. Целевую аудиторию обеспечивает организатор презентации.

Формирование экспозиции выставки и оформление стендов будут проходить **16 апреля 2018 года с 13⁰⁰ до 16⁰⁰**. **Экспонаты** для выставки необходимо представить **в день формирования экспозиции** в фойе Колонного зала клуба университета.

Оформление экспозиций каждого раздела выставки осуществляется силами участников данного раздела и ответственными за разделы сотрудниками управления научных исследований.

Время работы выставки:

17 апреля – 10⁰⁰ - 17⁰⁰

18 апреля – 10⁰⁰- 15⁰⁰

Во время работы выставки от каждого структурного подразделения необходимо присутствие стендиста, который может дать полную информацию об экспонатах, представленных в тематических разделах для посетителей выставки и членов жюри.

Расформирование выставки и вывоз экспонатов – 18 апреля 2018 г. с 15⁰⁰ до 16³⁰.

За экспонаты, оставленные после расформирования выставки в клубе, организаторы выставки ответственности не несут.

Начальник информационно-аналитического отдела
управления научных исследований

Е.В. Демидов